



Нигде, ни в каком городе мира, звёзды не светят так ярко, как в городе детства.

Газета МКДОУ д/с № 5 г. Новосибирска

№ 2 ФЕВРАЛЬ
2020 год

Уважаемые читатели газеты «Звёздочка».

Представляем Вам наш номер газеты. В этом номере мы расскажем Вам о самых знаменательных событиях последних трёх месяцев.
Всем приятного чтения!

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети. Ведь собирается вся семья, все дарят друг другу подарки. Люди в Новый год становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания.

Именно поэтому в нашем детском саду к проведению новогодних утренников особое отношение. Мы стремимся создать праздничную атмосферу, доставить радость детям, раскрыть творческие способности детей через различные виды деятельности.

С 26.12.2020 г. по 30.12.2020 г. в нашем детском саду проводились новогодние утренники.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивал с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы. Огромную работу провели по оформлению групп и музыкального зала. В музыкальном зале — зимний пейзаж: белые сугробы, силуэты оленей из белой бумаги, зимние узоры навесом из снежинок, елки, и др. В центре зала – сверкает нарядная ёлка.

Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Воспитатели, родители, дети, помощники воспитателей, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: озорную Марфушку и её Мачеху, веселого Петрушку и Снеговика, хитрых Лешего и Кикимору, Снегурочку, щедрого Деда Мороза и др. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Все утренники были проведены с опорой на личностный опыт детей с учётом разных возрастных групп.

Во время новогодних представлений царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и их родителей.



Читайте в номере

Календарь событий

Новогодние чудеса

«Добрая планета - МАМА»

Литературная гостиная «В гостях у дедушки Корнея»

Развиваем речь, играя

Участие в III Всероссийской акции «Сильные духом: читаем книги о разведчиках и партизанах»

В мире природы

акция «Мы за чистый город!»
Взаимодействие с зоопарком

Безопасность превыше всего

Сетевое взаимодействие с библиотекой «Осторожно, гололёд!»

Выставка рисунков «Опасные ситуации зимой!»

Сетевое взаимодействие с МКДОУ д/с № 74 КВН по безопасности

Специалисты советуют

Социальная инклюзия в ДОУ



Помимо мероприятий, организованных в нашем дошкольном учреждении, в это году нам удалось принять участие в поздравительно-игровой программе «Добрая планета - МАМА», которая была организована для клиентов Центра социальной реабилитации. В ходе мероприятия женщины вспомнили те годы, когда они впервые прочувствовали на себе материнство и спели ни мало колыбельных песен, а каких - они исполнили и для нас. А умелыми руками замечательных бабушек были приготовлены шуточные блюда, которыми они любят радовать своих внучат. Было разгадано множество загадок о не менее очаровательных, чем сами женщины, цветах, которыми непременно должны баловать своих мам и бабушек их дети и внуки. Воспитанники же нашего дошкольного учреждения подготовили и прочитали стихи о маме, а также показали весёлую сценку «Один дома». Наши ребята сумели разжечь искорку в глазах каждой мамы и бабушки. Спасибо библиотеке им. М. Ю. Лермонтова за возможность принять участие в таком волшебном и добром мероприятии!!!



Литературная гостиная «В Гостях у дедушки Корнея».

Литературная гостиная – это прекрасная возможность открыть в детях творческие способности, приобрести чувство прекрасного, умение понимать и ценить произведения искусства, приобщиться к художественному творчеству.

В январе была проведена литературная гостиная по творчеству К.И. Чуковского «В гостях у автора».

Репетиции, подбор костюмов, волнение – все теперь позади. В пятничный вечер ребята вместе с родителями и воспитателями собрались в уютной, почти домашней обстановке. Вечер прошел насыщенно, познавательно и все остались довольны, после не раз вспоминая его.

Ребята отвечали на вопросы викторины, были вопросы и для родителей. Слушали музыкальные произведения композиторов, написанных к сказкам К.И. Чуковского, отгадывали загадки по произведениям. Также рассматривали



иллюстрации и картины художников, угадывали героев и названия произведений. Было весело.

В заключение вечера ребята с родителями инсценировали сказку «Муха –Цокотуха». Ребята оказались очень находчивыми. Было много смеха и эмоций. Литературная гостиная удалась. Вечер прошел незабываемо.





Сегодня проблема окружающей среды в России и во всем мире стоит особенно остро. И для этого, чтобы сохранить планету для будущих потомков, необходимо каждому человеку с раннего возраста научиться охранять природу. В нашем саду ежегодно проходит акция по сбору вторсырья «Мы за чистый город!», целью которой является формирование активной позиции детей в области охраны окружающей среды.

С большим энтузиазмом в акции участвовали воспитанники и родители, которые приносили старые газеты, журналы, картонные упаковки, использованные батарейки и пластиковые крышечки.

Выражаем огромную благодарность каждому из участников акции за активность и искреннее желание внести практический вклад в дело сохранения природных ресурсов. Экономя ресурсы, мы заботимся, прежде всего, о будущем нашей планеты!



Традиционными для нашего дошкольного учреждения стали лекции экологической направленности, проводимые Новосибирским зоопарком им. Р. А. Шило. Наши воспитанники всегда с нетерпением ждут зоопарк

Оксана Олеговна, так зовут сотрудницу Новосибирского зоопарка, приезжала к нам в этом году уже не раз. Она рассказала нашим воспитанниками о жизни зоопарка, о том, что такое красная книга и для чего она создана, побеседовала с детьми о том, как звери готовятся к зиме. После каждой встречи воспитанники ДОУ отражают свои впечатления в рисунках, из которых потом создаётся книга,





Не идетя и не едетя, потому что гололедица! Да, у нас в Сибири такое случается. В Новосибирске зима правит почти пять месяцев, в этот период наш город прекрасен: кругом много снега - можно лепить всевозможные снежные постройки, кататься на коньках, санках, играть в хоккей и другие зимние игры. Но частенько на дорогах образуется гололедица, которая может привести к травмам и ушибам. Чтобы этого избежать, для ребятшек из детского сада, библиотекарь Надежда Сергеевна Лучина провела театрализованную игровую программу по правилам поведения пешеходов в гололед. В гости к детворе пришли кукольные герои - лиса Алиса и кот Базилио, которые рассказали, что нельзя играть вблизи проезжей части, толкаться и бегать на скользкой дороге, ходить на водоемы, где лед может быть очень тонким, а также как правильно падать, если все же случилось поскользнуться- 21 ноября

Воспитание безопасного поведения у детей – одна из важнейших задач нашего дошкольного учреждения. С первых дней пребывания ребёнка в детском саду мы стараемся организовывать работу так, чтобы к моменту перехода из детского сада в школу он легко ориентировался в ближайшем окружении, умел наблюдать и правильно оценивать ситуации, владел навыками безопасного поведения в этих ситуациях. С 9 по 13 декабря в ДОУ была организована выставка рисунков «Опасные ситуации зимой». Дети совместно с родителями





11 февраля в рамках сетевого взаимодействия в МКДОУ д/с № 5 совместно с МКДОУ д/с № 74 "Непоседы" прошёл КВН для детей «Безопасность превыше всего».

В гости к детям пришли герои из любимого и всем известного мультфильма "Маша и Медведь".

Ребята учили Машу правилам безопасного поведения дома, напомнили ей правила обращения с огнём, правила обращения с опасными предметами, рассказали о правилах дорожного движения и познакомили Машу с основными дорожными знаками.

Ребята танцевали, пели, разгадывали загадки, играли в подвижные игры, собирали пазлы. А в конце этого весёлого мероприятия дети подарили Маше азбуку безопасности, а сами получили дипломы за отличные знания важных правил безопасности.

Ждём наших друзей из МКДОУ д/с № 74 "Непоседы" в гости снова!





В рамках III Всероссийской акции «Сильные духом: читаем книги о разведчиках и партизанах», организованной МКУ ТГО «Библиотечно-информационный центр», в которой приняла участие библиотека им. М. Ю. Лермонтова для ребят старшего дошкольного возраста состоялись Громкие чтения книги «Маленькие солдаты Великой Отечественной». Воспитанникам нашего ДООУ тоже посчастливилось стать участниками данной акции. Наши ребята слушали рассказы о самых юных героях Великой Отечественной войны, с удовольствием листали книги о них. Для более полного понимания, кто такие разведчики и партизаны, библиотекарь Н.С. Лучина предложила дошколятам побыть самим маленькими разведчиками и поиграла с ними в игру «Разведчики на задании».





МКУ ДПО «ГЦОиЗ «Магистр», в лице Субботиной Елены Ивановны, в рамках межсетевого взаимодействия с ГАУК НАМТ «Глобус» в ноябре 2019 года подключился к проекту «Театр в чувствах». Одним из направлений данного проекта является адаптация пространства театра к приему детей с ограниченными возможностями здоровья. Воспитанники нашего детского сада стали одними из первых дошкольников, посетивших 22 декабря первый адаптированный спектакль под названием «Птичка на счастье». Этот показ стал первым опытом организованного посещения театра детьми дошкольного возраста с РАС.

